TABLE

INFORMATIQUE 4\{74| FICHE PRODUIT
TABLE RABATTABLE

g ,
v MBA A

La manufacture du mobilier de bureau BV Cert. 6033023

2022 V10



TABLE

INFORMATIQUE :.74 | FICHE PRODUIT e tcam

TABLE RABATTABLE
Sa,olporé écran

ﬁ/dlua Vesa 75¢75 ¢4

J00x100

Plan de travail
= Matériau: panneau de particules agglomérées haute densité (680 kg/m3) et classé non feu catégorie M3 revétu

de mélaminé ou de stratifié,
= fpaisseur: 25 mm.
= (Chant épaisseur 2 mm plaqué avec de la colle therma fusible sur la périphérie du panneau.
= Inserts métalliques intégrés sous le plateau pour faciliter montage et démontage.
Rabat
= Matériau : panneau de particules agglomérées haute densité (680 kg/m3) et classé non feu catégorie M3 revétu de

mélaminé ou de stratifié,
= Dimensions: longueur 565 ou 665 mm, profondeur 425 mm et épaisseur 25 mm.
= Chant épaisseur 2 mm plaqué avec de la colle thermo fusible sur la périphérie du panneau.
= L'ouverture et la fermeture du rabat sont assurées avec un systeme « pousse-lache » qui permet par simple pression

sur le rabat son ouverture ou son blocage en position fermée. La rotation est assurée par 2 vérins a gaz de force 120 N

sur rotule.
Support écran
= Tole acier épaisseur 3 mm, longueur 545 mm, profondeur 200 mm de norme VESA 75x75 et 100x100.
= Fixé surle rabat avec des vis.
= Permet de fixer un écran sans socle en mode fixation murale suivant la norme VESA.
= Réglage possible de la position de ['écran.
Casier
- Tole acier pliée épaisseur 1,5 mm, longueur totale 500 ou 600 mm, profondeur 430 mm et hauteur 180 mm.
- Fixé sous le plateau par des vis @6 x 16 mm.
- 1 permet le rangement de I'écran, clavier, souris et voire une unité centrale réseau.
- Une serrure batteuse avec clé permet de sécuriser la fermeture du rabat

(sz]e de /g
haudeur du
' ' TV Jov P
Dimensions maxi d'écran selon la référence suppord éerp

IRACAR-8070 et IRACAR-8080 Lg 510mm, Ht 350mm et Pf 150mm

IRACAR-10070 et IRACAR-10080 |Lg 610mm, Ht 350mm et Pf 150mm

IRACAR-12070 et IRACAR-10080 |Lg 610mm, Ht 350mm et Pf 150mm

IRACAR-14070 et IRACAR-10080 |Lg 610mm, Ht 350mm et Pf 150mm

v
MBA - ZA de I'Aubrigre - BP13 - 53160 BAIS - Tél.; 0243 3703 45 contact@mbaproduction.fr - www.mbaproduction.fr V M B I\

La maniseris By mobier de bureou



TABLE
INFORMATIQUE

TABLE RABATTABLE

Slrutlure

Traverse
= Tube carré acier 25 x 25 mm épaisseur 1,5m.

:’74 | FICHE PRODUIT e

= (lissée dans les tubes 30 x 30 mm et fixée sous le plateau par des vis @ 6 x 40.

= Assurela stabilité de la structure,

Pieds

= Tube carré acier 50 x 50 mm épaisseur 2mm et tube carré 30 x 30 mm épaisseur 1,5 mm.

= Assemblé par soudure semi-automatique pour former un ensemble mécano-soudé.

= Les? pieds se fixent sous le plateau avec des vis @ 6 x 45 mm.

= 4vérins carrés de 50 mm permettent un réglage jusqu'a 15 mm pour corriger le dénivelé du sol.

Dimensions maxi d'écran selon la référence

IRACAR-8070 et RACAR-8080

Lg 510mm, Ht 350mm et Pf 150mm

IRACAR-10070 et IRACAR-10080

Lg 610mm, Ht 350mm et Pf 150mm

IRACAR-12070 et IRACAR-10080

Lg 610mm, Ht 350mm et Pf 150mm

IRACAR-14070 et IRACAR-10080

Lg 610mm, Ht 350mm et Pf 150mm

Traverse

FICHE PRODUIT

v

MBA

Lo manuiseturs gy mabier b bureau



Plan de travail

Rabats

TABLE

INFORMATIQUE {74 | FICHE PRODUIT mste2 tcrans

TABLE RABATTABLE Wubal

5a/n,oor{ étran

Vesa 75¢75 et \

/lala 100y]00

Matériau : panneau de particules agglomérées haute densité (680 kg/m3) et classé non feu catégorie M3 revétu
de mélaminé ou de stratifié.

Epaisseur: 25 mm,

Chant épaisseur 2 mm plaqué avec de la colle thermo fusible sur la périphérie du panneau.

Inserts métalliques intégrés sous le plateau pour faciliter montage et démontage.

Cusier

Matériau : panneau de particules agglomérées haute densité (680 kg/m3) et classé non feu catégorie M3 revétu de
mélaminé ou de stratifié.

Dimensions : longueur 565 ou 665 mm, profondeur 425 mm et épaisseur 25 mm.

Chant épaisseur 2 mm plaqué avec de la colle thermo fusible sur la périphérie du panneau.

L'ouverture et la fermeture du rabat sont assurées avec un systeme « pousse-lache ». qui permet par simple pression
sur le rabat son ouverture ou son blocage en position fermée. La rotation est assurée par 2 vérins a gaz de force 120 N
sur rotule.

Supports écrans

. Wegluge de la
(asiers J &7
] Tole acier pliée épaisseur 1,5 mm, longueur totale 500 ou 600 mm, profondeur 430 mm et hauteur 180 mm. ‘lk ur I(l(
] Fixé sous le plateau par des vis @6 x 16 mm. 5«Ipporl é¢ran

Téle acier épaisseur 3 mm, longueur 545 mm, profondeur 200 mm de norme VESA 75x75 et 100x100.
Fixés sur le rabat avec des vis.

Permettent de fixer un écran sans socle en mode fixation murale suivant la norme VESA.

Réglage possible de la position de I'écran.

1l permet le rangement de I'écran, clavier, souris et voire une unité centrale réseau.
Une serrure batteuse avec clé permet de sécuriser la fermeture du rabat

Dimensions maxi d'écran selon la référence

IRAAR-2E-16070 et RAAR-2E-16080 Lg 510mm, Ht 350mm et Pf 150mm

IRAAR-2E-18070 et RAAR-2E-18080 Lg 610mm, Ht 350mm et Pf 150mm

\ 4
MBA - ZA de I'Aubrigre - BP13 - 53160 BAIS - Tél.; 0243 3703 45 contact@mbaproduction.fr - www.mbaproduction.fr v M B I\

teciire B moBer da barsau



TABLE

INFORMATIQUE 74 | FICHE PRODUIT mecz2 erans

TABLE RABATTABLE

Slrutlure

Traverse
= Tube carré acier 25 x 25 mm épaisseur 1.5 m.
= (lissée dans les tubes 30 x 30 mm et fixée sous le plateau par des vis @ 6 x 40,
= Assurela stabilité dela structure,

Traverse

Pieds
= Tube carré acier 50 x 50 mm épaisseur 2mm et tube carré 30 x 30 mm épaisseur 1,5 mm.
= Assemblé par soudure semi-automatique pour former un ensemble mécano-soudé.
= Les? pieds se fixent sous le plateau avec des vis @ 6 x 45 mm.
= 4vérins carrés de 50 mm permettent un réglage jusqu'a 15 mm pour corriger le dénivelé du sol.

Pied de soutien

= Tube carré acier 50 x 50 mm épaisseur 2 mm et platine acier 13 x 13 cm épaisseur 2 mm.
= Fixé sous le plateau par des vis @6 x 16 mm.
= Ilsertarenforcer la stabilité de la structure.

ﬁ'a( de soutien

Dimensions maxi d'écran selon la référence
IRAAR-2E-16070 et IRAAR-2E-16080 Lg 510mm, Ht 350mm et Pf 150mm
IRAAR-2E-18070 et IRAAR-2E-18080 Lg 610mm, Ht 350mm et Pf 150mm

Vérin

FICHE PRODUIT +«wMBA




Syroplique

fslptdt «lz'/e enire /es Im'afs - Longueur plateau (mm) - 104 (mm)

Nuancier

700 - 800
1600 - 1800 .= e
B-1000-1000- 400 emnce,  GOOBEG 00 e
- \
&
760 i 760
| (i |
;‘
|
L "
Table 1 écran Table 2 écrans
LES PLATEAUX Stratifié LES PIETEMENTS
7/ 1 7
Melaminé en 25 mm en 25 mm
ABc  APnpohie i ASble  Abouesuimeen  ABac  AHEURGem A Asatle Adriscar Alane
it
ik
| I
I i
i
A\ Acacia gniaion) A Gris clair A Chéne cairgeioi Ak HEtre i Asbe ARumnum A Taupe Avert
A Cerisier imniaion) A Vert A Chéne gris jniation) 4 Béton ARG e it g

A Noyer US gmietion) 4 Noir A\ Acacia imiation)

FICHE PRODUIT

wMBA

incrurs 8y mobier g4 burssu



0&{0'! I3

- ~uy

OPS-ANGLE-45°
Angle de liaison 8;55-%1]1\\]]2][:5?{2]:
//0 Obturateur passe cables (noir) ~~ OPS-OPC (tous coloris du nuarcier) OPS ANGLE 50°

Coffre unité centrale ouvert acer Coffre unité centrale qcieravec pqne OPS-CUCAF Platines de liaison OPS-PLA
S s ReR AT ) OPS-CUCAO et serrure (tous coloris du nuancier) (lotde 2, tous coloris du rancier)
Livré sans cadenas 1G560mm, P233mmet H400 mm.
LG560mm, P 216 mm et H400 mm.
Descente de cables verticale e : Platine de fixation au sol .y
(tous oloris duruandir) OPS-DCV Coloris piétement effetchromé ~ OPS-CHR (tous coloris du nuancier) OPS-PLATTI

FICHE PRODUIT v MBA

Lo meniiserure Sy mobier de bureou



